

104:112不敌吉林 春节前最后一战 山东男篮客场败北

本报综合消息 2月5日晚,山东高速男篮客场104:112不敌吉林男篮,未能在春节前的收官中拿到胜利。

上一场齐鲁德比拼尽全力的高诗岩赛后腿伤加重,5日晚没有出场。本场比赛,山东队先发阵容是吉林沃特、陶汉林、陈培东、张辉、何思雨。开球后山东队率先得分,随后双方各有攻守。吉林队外援皮特森发挥出色十分难防,连突带投半场就拿31分,山东队58:63落后进入下半时。第三节山东队失误增多,又被对方将分差继续拉大到81:96。第四节山东队全员开火奋起追分,一度将接近20分的分差缩小到个位数,但防守上难以遏制发挥出色的皮特森。对方神勇拿到54分13篮板的大号两双,尽管在最后时刻被罚下,但山东男篮此时已无力回天,最终104:112输掉比赛。

赛后,山东高速男篮主教练丁伟分析输球原因,直言球队失误太多,而且吉林队打得更加出色。本场比赛,吉林队外线火力全开,一共投进20个三分球,丁伟对吉林队的表现表达了肯定,“首先祝贺吉林队,这场球他们打得确实比我们更加出色,他们整体的外线投篮命中率,包括节奏控制都



山东男篮球员(右)在比赛中。

比我们做得好。”随后丁伟也分析了球队失利的主要原因,直言球队失误太多,“我们在第三节的时候就已经失误18次了。三节失误18次,相当于我们平白无故把18次球权送给对方了。这样的表现在客场很难赢得一场胜利,但是队员们很努力。”

2月5日上午,CBA官网更新外援注册信息,山东高速男篮外援阿曼德不在其中,已经被球队裁掉。阿曼德共为山东男篮打了7场比赛,场均出场时间为11.6分,场均只有8分0.9篮板2.1助攻,场均失误次数为2.6次,对球队的作用有限,被裁掉并不意外。阿曼德被裁后,山

东男篮还有吉林沃特和沙约克两名外援,不排除继续引进新外援的可能。

随着春节脚步临近,山东高速男篮将迎来一个月的休赛期,除了能让球员调整恢复外,更是让球队管理层和教练组为下一阶段蓄力。

亚洲杯半决赛 马宁将担任第四官员 主哨决赛几率进一步增加

本报综合消息 当地时间2月5日上午,亚足联通过官方渠道宣布,中国籍国际级裁判员马宁将担任亚洲杯半决赛约旦队vs韩国队比赛的第四官员,该场比赛将于北京时间2月6日23时举行。由此可见,马宁大概率也不会半决赛另外一场约旦队vs卡塔尔队的比赛中担任主裁判。这意味着他主哨决赛的几率进一步提升。

亚足联的信息显示,除马宁将担任约、韩比赛第四官员外,中国籍助理裁判员周飞将担任本场比赛候补助理裁判员。当值主裁判是来自阿联酋的哈桑,视频助理裁判是阿联酋的阿拉利。这意味着,这组阿联酋籍裁判员不会执法决赛。

速度滑冰世界杯 中国选手宁忠岩 斩获两项年度总冠军

本报综合消息 北京时间2月5日凌晨,2023—2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯第六站在加拿大魁北克落下帷幕。中国选手韩梅以1分56秒39的成绩获得女子1500米银牌,并以271分夺得世界杯年度总亚军,宁忠岩获得男子1000米和1500米两个项目的年度总冠军。至此,本赛季六站世界杯全部结束,中国队以2银2铜共计4枚奖牌收官。

收官日决出女子1500米、男女500米第二次、男子短距离团体追逐和女子集体出发五枚金牌。在女子1500米比赛中,中国选手韩梅以1分56秒39的成绩斩获银牌,荷兰选手乔伊·贝恩以1分55秒50夺得金牌,另外一位荷兰选手梅丽莎·维弗耶以1分56秒89的成绩收获一枚铜牌。

女子500米第二次比赛中,中国选手田芮宁以38秒12的成绩获得第四名。荷兰选手费姆克·科克以打破场地纪录的37秒71的成绩斩获金牌,韩国选手金敏善和美国选手埃琳·杰克逊分获银牌和铜牌,成绩分别为37秒91和37秒94。

男子短距离团体追逐比赛中,由柳泽、都浩楠、邓智瀚组成的中国队以1分19秒64排名第四位。波兰队以1分18秒71获得金牌,挪威队和美国队分别以1分18秒80和1分18秒81的成绩获得银牌和铜牌。

女子集体出发项目,两位中国选手携手出战,杨滨瑜以8分44秒03排名第11,金文靓以8分52秒82位居第13。比利时选手桑德里娜·塔斯以8分27秒59获得金牌。

至此,本赛季最后一站世界杯全部结束。加上前两个比赛日宁忠岩夺得的男子1500米银牌、男子1000米铜牌和田芮宁夺得的女子1000米铜牌,中国队以2银2铜共计4枚奖牌收官。值得一提的是,在本赛季世界杯的舞台上,宁忠岩表现亮眼,虽无金牌入账,但他以六站总积分319分和六站总积分292分获得男子1000米和1500米两个项目的年度总冠军。

表演赛上“球王”梅西为何没登场? 香港特区政府、主办方作出回应

新华社香港2月5日电 针对日前在迈阿密国际队与中国香港队的足球表演赛中梅西未登场一事,香港特区政府和表演赛主办方于5日分别召开新闻发布会,均表示合同中曾列明:如无伤病等原因,梅西等球员均会上场。

4日,迈阿密国际队以4:1战胜中国香港队,当天香港大球场涌入大约四万名球迷,绝大部分是为了梅西而来。然而,包括梅西在内的多名迈阿密国际队明星球员并未出现在首发名单中。

整场比赛,梅西坐在替补

席上,甚至连外套都没脱下。尽管现场球迷多次高喊梅西的名字,但最终未能如愿看到偶像登场。比赛最后时刻,一部分球迷开始提前退场,甚至高喊“退票”。

赛后,迈阿密国际主教练马蒂诺解释称,这是团队根据梅西的伤病情况共同做出的决定。

香港特区政府文化体育及旅游局局长杨润雄在新闻发布会上表示,这项比赛由Tatler Asia主办,特区政府大型体育盛事“M”品牌计划提供赞助。在赞助的条件中包括——除非

有安全或健康状况问题,梅西必须出场至少45分钟。开赛前,主办方依然确认梅西可以登场。

杨润雄透露,在下半场开始后,眼看梅西仍未出场,特区政府工作人员立刻联系主办方要求梅西尽快出场,但得到的答复是梅西有伤在身无法出战。随后工作人员再次提出,梅西必须出场。但完赛前10分钟,主办方确认梅西无法出场。此后,尽管工作人员提出补救措施,比如比赛结束后由梅西领取奖杯或与球迷沟通,但均未能成行。

2026年世界杯决赛将在美国举行 加拿大、墨西哥和美国的16个城市承办104场比赛

本报综合消息 北京时间2月5日,国际足联公布了2026年美加墨世界杯赛程。该届世界杯将于2026年6月11日开幕,揭幕战将在墨西哥城具有标志性意义的阿兹特克体育场上演,决赛将于7月19日在美国纽约进行。

此外,多伦多、墨西哥城和洛杉矶将分别举行加拿大队、墨西哥队和美国队三支东道主球队的首场小组赛。

2026年世界杯将由美国、

墨西哥和加拿大联合举办,共有16座主办城市,其中美国11座,墨西哥3座,加拿大2座,这将是历史上首次由三个东道主联合举办的世界杯,也是第一次由48支球队参赛的世界杯,共将进行104场比赛。

墨西哥城的阿兹特克体育场在世界杯历史上相当有名,曾是1970年世界杯决赛和1986年世界杯决赛的举办地,分别见证了球王贝利和马拉多纳捧起冠军奖杯。2026年世界杯揭

幕战将在这里打响,这座球场也将成为第一个三次举办世界杯赛事的体育场。

此外,美国迈阿密将举行世界杯铜牌赛,美国达拉斯和亚特兰大将举行半决赛。达拉斯还是该届杯赛举行比赛最多的城市,共有9场比赛将在这里上演。

国际足联方面表示,以最大限度减少球队和球迷旅行成本、增加球员比赛间隙休整时间为遵循,国际足联和主教练、

技术总监、队医等球队相关方进行了深入沟通,制定出了赛程,小组赛抽签仪式将于2025年底举行,对阵形势以及开球时间将在抽签仪式结束后确定。

国际足联主席因凡蒂诺表示,随着赛程的公布,2026年世界杯逐渐临近,相信这届比赛将是一届在世界杯历史上具有革新意义的赛事。